



ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಪೀಠ

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಕಲಾ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು

(ಸ್ವಾಯತ್ತ)

ಊಟ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು- ೫೭೦ ೦೨೫

(ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸ್ವಾಯತ್ತ ಹಾಗೂ ನ್ಯಾಕ್‌ನಿಂದ 'ಎ' ಶ್ರೇಣಿ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದಿದೆ)

☎ : 0821-2548236 & 2548380 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 0821-2548238 ಇ-ಅಂಚೆ : jssautonomous@gmail.com ವೆಬ್ ಸೈಟ್ : www.jsscacs.org

ಸಂಖ್ಯೆ: ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಂ/

ದಿನಾಂಕ: 17.04.2013

ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಕೃಪೆಗಾಗಿ

“ಸದ್ಯಡ ದೇಹ ಮತ್ತು ಮನಸ್ಸಿನ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾ ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಪಾತ್ರ ಮಹತ್ವದ್ದಾಗಿದೆ”

ಕ್ರೀಡಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಂದ ಸದ್ಯಡ ದೇಹ, ಸದ್ಯಡ ಮನಸ್ಸು ಬೆಳೆಯುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಆರೋಗ್ಯ ವೃದ್ಧಿಸುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಅಂಶವನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಜಿಮ್ಮಾಲ್ಟಿಕ್ ತರಬೇತುದಾರರಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ. ಬಾಲು ಅವರು ಇಂದು ಇಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಇಲ್ಲಿನ ಊಟ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಕಲಾ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ವೇದಿಕೆಗಳ ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮೊಬೈಲ್ ಮತ್ತು ಬೈಕ್‌ಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರಾ ಅಂಟಿಕೊಳ್ಳದೆ ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ಉಜ್ವಲಗೊಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಕಾಲೇಜಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಂಚಿಕೆ ‘ಪ್ರತಿಭಾ’ ವನ್ನು ಇಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ ಮಹಾರಾಣಿ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜಿನ ಕನ್ನಡ ವಿಭಾಗದ ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಶ್ರೀ ಮೈಸೂರು ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿಯವರು ಮಾತನಾಡಿ ಅಂತರಂಗವನ್ನು ಬಯಲುಗೊಳಿಸಲು ಬರವಣಿಗೆ ಒಂದು ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸಾಧನ; ಸಮಕಾಲೀನ ಸಮಾಜದ ಸ್ಥಿತಿಗತಿಗಳನ್ನು ಬಯಲುಗೊಳಿಸಲು, ಹಾಗೂ ಬರಹಗಾರನ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು ಜಗತ್ತಿಗೆ ಪರಿಚಯಿಸಲು ಇದೊಂದು ಒಳ್ಳೆಯ ಸಾಧನ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರಲ್ಲದೆ ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರತಿವರ್ಷವೂ ಪ್ರಕಟಿಸುತ್ತಿರುವ ‘ಪ್ರತಿಭಾ’ ಸಂಚಿಕೆ ಸಮಾಜದ ಜ್ವಲಂತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಯುವಮನಸ್ಸುಗಳು ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಬರವಣಿಗೆಗಳ ಮೂಲಕ ನಡೆಸುವ ಚಿಂತನ ಮಂಥನಕ್ಕೆ ಒಂದು ಒಳ್ಳೆಯ ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಪ್ರೊ. ಬಿ.ವಿ. ಸಾಂಬಶಿವಯ್ಯ ಕಾಲೇಜಿನ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಪರಿಚಯದೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದರು.

ಮೊದಲಿಗೆ ದ್ವಿತೀಯ ಇಎನ್‌ಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಾದ ಕು. ಅಖಿಲಾ ಮತ್ತು ಶ್ಯಾಮಾ ಆರ್ ಪೈ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ತೃತೀಯ ಇ.ಕಾಂನ ಮೇಘನ ‘ಅತಿಥಿಗಳನ್ನು’ ಪರಿಚಯಿಸಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ತೃತೀಯ ಇ.ಎ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಎನ್. ಕೆಂಡಗಣ್ಣಿ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ವರದಿ ಮಂಡಿಸಿದರೆ ದ್ವಿತೀಯ ಇ.ಕಾಂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ಕ್ರೀಡಾ ವರದಿ ವಾಚಿಸಿದರು. ಕ್ರೀಡಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳ ವಿಜೇತರ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತೃತೀಯ ಇ.ಎ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಟಿ.ಆರ್. ಆದರ್ಶ್ ಹಾಗೂ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳ ವಿಜೇತರ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತೃತೀಯ ಇ.ಎಂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿರ್ಮಲಾಧರಾ ಮತ್ತು ರಂಗ ತರಬೇತಿ ಶಿಖರದ ಕಲಾವಿದರ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತೃತೀಯ ಇ.ಕಾಂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಶಿವಸ್ವಾಮಿ ವಾಚಿಸಿದರು.

ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಅಕಾಡೆಮಿಕ್ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಎಂ.ಬಿ. ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ ಪಂಡಿತ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದು ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಪೀಠದ ವತಿಯಿಂದ ನೀಡುವ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುಸ್ತಕ ವಿಜೇತರ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಮಂಡಿಸಿದರು. ಅತಿಥಿಗಳು ಈ ವಿವಿಧ ಬಹುಮಾನಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು. ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ವೇದಿಕೆಯ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ಪಿ.ಎಂ. ಮಹದೇವಸ್ವಾಮಿ, ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ ಎಂ.ಎಸ್. ವೆಂಕಟರಾವ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಅಂತಿಮ ಇ.ಎ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ನಿಲಾಂಚಿಕಾ ವಂದಿಸಿದರು. ಕೃತಿಕಾ ಎಚ್.ಎಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಚೊಕ್ಕವಾಗಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

(ಪ್ರೊ. ಬಿ.ವಿ. ಸಾಂಬಶಿವಯ್ಯ)

ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಕಲಾ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು

(ಸ್ವಾಯತ್ತ)

ಊಟ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570 025.

ಗೆ
ಸಂಪಾದಕರು / ವರದಿಗಾರರು

